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ATA DA 10ª SESSÃO ORDINÁRIA, DO PRIMEIRO PERÍODO DA 15ª 

LEGISLATURA REALIZADA AOS DEZESSEIS DIAS DO MÊS DE ABRIL DO ANO 

DE DOIS MIL E DEZOITO. 

 

 

Aos Dezesseis dias do mês de Abril do ano de dois mil e dezoito, (16/04/2018), às 

18h00 horas, reuniram-se na Câmara Municipal de Terra Boa, Estado do Paraná, 

os Vereadores: ADÃO APARECIDO PANTALEÃO, ADEMIR GALHARDO ROMERO, 

DIMAS DE JESUS FERNANDES, ELISEU DE SOUZA RIBEIRO, MÁRCIA ELENA 

LOURENÇO MARI, PAULO SÉRGIO ABEL DOS SANTOS, VALTER COLONELLO e 

WILSON WANDERLEI ESPOSTO. Após verificar que o livro de presença registrou 

o comparecimento de 09 (Nove) Vereadores, o Senhor Presidente Valter 

Colonello, declarou aberta a Sessão Ordinária, convidando o Vereador Ademir 

Galhardo Romero, para proceder à leitura de uma Citação Bíblica. Na sequência, 

solicitou do 1º Secretário da Mesa que procedesse a leitura da Ata da Sessão 

anterior, correspondente ao dia 09.04.2018, a qual foi colocada em votação e 

aprovada por unanimidade. Dando continuidade solicitou do Secretário da 

Mesa que procedesse a leitura das correspondências. Ofício Eletrônico nº. 02151 

02152 e 02153.2018 da Caixa Econômica Federal – Comunicação de Créditos de 

Recursos. Em ato contínuo solicitou do Secretario da Mesa que procedesse a 

leitura do PROJETO DE LEI Nº 10/2018 e da Indicação nº. 001.2018 do nobre Edil 

Paulo Sérgio Abel dos Santos. PROJETO DE LEI Nº 10/2018 - Dispõe sobre a 

proibição da concessão de alvará e/ou licença para o uso do solo e para o 

tráfego de veículos em vias públicas, a outorga e o uso de águas, a queima de 

gases na atmosfera, a vedação da concessão de anuência prévia em 

licenciamentos e outorgas de água com finalidade de exploração e/ou 

exploração dos gases e óleos não convencionais (gás de xisto, shale gás tightoil 

e outros) pelos métodos de fratura hidráulica – “fracking” – e refraturamento 

hidráulico – “re-fraching” na esfera da competência municipal, bem como 

proíbe a instalação, reforma ou operação de atividades, serviços, 

empreendimentos e obras de produção, comercialização, transporte, 

armazenamento, utilização, importação, exportação, destinação final ou 

temporária de resíduos, ou quaisquer outras usadas para o faturamento ou 

refraturamento hidráulico, componentes e afins, gás metano carboníferos e 

similares, metais pesados e radioativos, no Município de Terra Boa, Estado do 

Paraná, e dá outras providências. INDICAÇÃO Nº 001/2018 - Autoria do Vereador 
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Paulo Abel – A Construção de quebra-molas na esquina da Rua San Remo, no 

Residencial Tartarelli, Município de Terra Boa – Paraná. Nada mais havendo a ser 

lido, o Senhor Presidente deixou a palavra livre para Assuntos de Interesse 

Público. Com a palavra o Vereador Ademir Galhardo Romero, que solicitou que 

sejam tomadas providências no sentido das criticas infundadas a respeito dessa 

Casa de Leis e dos serviços públicos. Com a palavra a Vereadora Márcia Elena 

Lourenço Mari, que parabenizou o Henrique de Lima, atleta de Jiujutsu que foi 

premiado em Maringá. Parabenizou o Prefeito e a administração pública pelo 

trabalho realizado. Ratificou a fala do Vereador Ademir. Com a palavra o  

Vereador Eliseu de Souza Ribeiro, que solicitou a colocação de extensores na 

Estrada Urupu, haja visto a instalação de indústrias, centro de eventos e 

residências naquela localidade. No tocante a fala dos vereadores que o 

antecederam disse que as pessoas precisam ter conhecimento do que fala. 

Ninguém mais querendo fazer uso da palavra, o Senhor Presidente passou para 

a ORDEM DO DIA: Discussão em Segundo Turno sobre o PROJETO DE LEI N.º 

008/2018 - Altera o inciso VII do artigo 5º da Lei Municipal n.º 1.436/2017, que dispõe 

sobre o Plano de Cargos, Carreira e Remuneração do Magistério do Município de 

Terra Boa e dá outras providências. Ninguém querendo se manifestar foi 

colocado em votação e aprovado por unanimidade. Discussão em Segundo 

Turno sobre o PROJETO DE LEI Nº 009/2018 - Altera o Art. 4º da Lei 1.327/2015 

referente ao Incentivo Financeiro do Programa de Apoio e Qualificação de 

Hospitais Públicos e Filantrópicos do Sistema Único de Saúde do Paraná. Ninguém 

mais querendo se manifestar foi colocado em votação e aprovado por 

unanimidade. Discussão em Primeiro Turno sobre o PROJETO DE LEI Nº 

004/2018 - AUTORIA DO LEGISLATIVO - “Denomina Logradouros e dá outras 

providências”. Logo após solicitou do Relator das Comissões Constituição e 

Justiça e Políticas Gerais, que procedesse a leitura dos Pareceres sobre o 

projeto em pauta. Ninguém mais querendo se manifestar foi colocado em 

votação e aprovado por unanimidade.  Discussão em Primeiro Turno sobre o 

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº. 001/2018 – Dispõe sobre a Aprovação 

do Parecer Prévio emitido pelo Tribunal de Contas do Estado do Paraná, acerca 

das contas do Poder Executivo Municipal relativo ao exercício financeiro de 

2014.  Na sequência solicitou do Relator das Comissões Constituição e Justiça e 

Finanças e Orçamentos, que procedesse a leitura dos Pareceres sobre o projeto 

em pauta. Ninguém mais querendo se manifestar foi colocado em votação e 

aprovado por unanimidade.   Nada mais havendo na ordem do dia o Senhor 

Presidente deixou a palavra livre para comunicações parlamentares. Com a 
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palavra o Vereador Ademir Galhardo Romero, parabenizou o CRAS pelo 

excelente trabalho prestado a comunidade Terraboense, e, ainda parabenizou a 

administração pública e equipe pelo trabalho incansável. Ninguém mais 

querendo fazer uso da palavra, o Senhor Presidente agradeceu a presença de 

todos e declarou encerrada a sessão ordinária. 

Sala das Sessões, 09 de Abril de 2018. 

 

 

 

VALTER COLONELLO                                                 ADEMIR GALHARDO ROMERO     

       PRESIDENTE                                                                       1º SECRETÁRIO 

 
 
 
 

 


